

Regulament Baschet 3x3

Competiția de BASCHET 3x3 din cadrul Unisportvest este organizată de către Facultatea de Educație Fizică și Sport din cadrul Universității de Vest din Timișoara.

Generalitati

Sportul ne învață cum să ne depășim limitele, principiile din sport le putem aplica în viața de zi cu zi. Cu o mentalitate puternică, câlită prin sport, ne putem potența succesul în orice aspect al vieții.

Clasificare

Competiția din cadrul Unisportvest se va desfășura pentru masculin sau mixt. Sistemul de joc va fi unul eliminatorkiu, in functie de numarul de echipe inscrise.

Conditii de participare

Organizatorul își rezervă dreptul de a verifica identitatea participanților la competiție în zilele evenimentului.

Refuzul oricărui participant de a se identifica cu un act de identitate valabil în condițiile anterior menționate oferă organizatorului:

- dreptul de a-i refuza concurentului participarea la competiție, dacă incidentul intervine înainte de startul competiției, sau - descalificarea concurentului, în cazul în care incidentul intervine după startul competiției.

Desfasurarea competitiei

În cazul în care numărul echipelor participante este mai mare de 4, formatul competiției va cuprinde o fază a grupelor și o fază eliminatorkiu.

Echipele clasate pe primele două locuri în cadrul fiecărei grupe se vor califica în faza eliminatorkiu. Celelalte echipe nu vor continua competiția.

Pentru faza eliminatorkiu echipele vor fi alocate pe un tablou de joc eliminatorkiu, în care doar câștigătoarele meciurilor vor progresa la meciul următor. Echipele care pierd nu vor continua competiția.

Alocarea echipelor în grupe va fi anunțată cel târziu în dimineața primei zile de competiție.

Componenta echipei

-Echipa este formata din 4 jucatori, dintre care doar 2 legitimati la echipe de club;

Jocul de baschet 3x3

-Meciul se desfasoara pe jumătate de teren de baschet;

- 3 jucatori sunt pe teren din fiecare echipa,cu schimbari pe parcursul jocului;

-Durata jocului este de 10 min sau care echipa ajunge prima la 21 p marcate;

-Valoarea cosului este de 1p sau 2p;

-Timpul unui atac este de 12 sec;

-Dupa cos marcat ,nu se repune mingea in joc;

-Se joaca cu minge de Baschet 3x3,conform regulamentului FIBA3X3;

Date contact coordonator competiție:

Silvia.popescu@e-uvt.ro